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１　市民満足度調査の概要

　(1) 調査目的

　 　　本市が「第四次伊東市総合計画」に基づき実施している取り組み等について、
　　 市民の皆様の意見や評価を把握し、今後の市政運営及びまちづくりに活かすこ
     とを目的とする。

　(2) 調査対象

　　　 １８歳以上の市民の中から２，０００人を層化無作為抽出

　(3) 調査方法

　　 　調査票を郵送により配布し、同封した返信用封筒（料金受取人払）により回収

　(4) 調査期間

　　 　平成２５年９月１３日（金）から１０月１１日（金）まで（２９日間）

　(5) 調査内容

　　・ 回答者の属性について（性別、年齢、職業、居住地区、居住暦、職場等の所在地）

　　・ 伊東市の住みごこちについて（居住理由、住みよさ、定住意向）

　　・ 伊東市のまちづくりについて（満足度、重要度）

　　・ 今後の市政について（行政運営への要望）

　　・ 公共施設の整備について（今後の整備方針、整備が必要な施設）

　　・ 国際交流への参加について（参加状況）

　　・ 地域活動への参加について（関心度、参加状況、市民活動センター(Pal)の認知度）

　　・ 市からの情報提供について（取得方法、「FMいとう」の聴取状況）

　　・ 防災情報について（取得方法）

　　・ 伊東市立図書館について（利用状況・改善要望）

　　・ 健康づくりについて（健康への影響要素、食事での留意点、塩分摂取状況、

　　　 検診・健診への要望、必要な健康増進施設、歯の健康への影響要素）

　　・ 土地利用について（土地の使用状況）

　　・ 幸福感について（幸福度、判断項目）

　(6) 回答率

　　・　送付数　２，０００部

　　・　回答数　　　６７２部

　　・　回答率　　３３．６％
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２　調査結果　
※ 端数処理の関係上、割合の合計が１００％にならない場合があります。

◇ 回答者の属性（性別・年齢・職業等）

○ 性　別

回答者数 割合

男　性 231 34.4%

女　性 284 42.3%

未記入 157 23.4%

合　計 672 100.0%

○ 年　齢

回答者数 割合

10歳代 6 0.9%

20歳代 39 5.8%

30歳代 62 9.2%

40歳代 108 16.1%

50歳代 121 18.0%

60歳代 177 26.3%

70歳以上 152 22.6%

未記入 7 1.0%

合　計 672 100.0%

○ 職　業

回答者数 割合

10 1.5%

17 2.5%

66 9.8%

13 1.9%

34 5.1%

116 17.3%

87 12.9%

94 14.0%

8 1.2%

180 26.8%

40 6.0%

7 1.0%

672 100.0%

会社員（観光関連）

公　務　員

未記入

合　　計

そ の 他

無　　職

学　　生

自営商工業（観光関連）

自営商工業（観光関連以外）

農林水産業

パート・アルバイト

家事専業

会社員（観光関連以外）

男 性
34.4%

女 性
42.3%

未記入
23.4%

10歳代
0.9%

20歳代
5.8%

30歳代
9.2%

40歳代
16.1%

50歳代
18.0%

60歳代
26.3%

70歳以上
22.6%

未記入
1.0%

0% 10% 20% 30%
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○ お住まいの地区

回答者数 割合

宇佐美 85 12.6%

湯　川 21 3.1%

松　原 28 4.2%

岡 53 7.9%

鎌　田 36 5.4%

新　井 15 2.2%

玖須美 84 12.5%

川　奈 58 8.6%

吉　田 33 4.9%

荻 50 7.4%

十　足 15 2.2%

富　戸 69 10.3%

池 10 1.5%

八幡野 93 13.8%

赤　沢 8 1.2%

未記入 14 2.1%

合　計 672 100.0%

○ 伊東市に住んでいる期間

回答者数 割合

257 38.2%

72 10.7%

67 10.0%

85 12.6%

186 27.7%

5 0.7%

672 100.0%

○ 職場（通学先）の所在地

回答者数 割合

321 47.8%

65 9.7%

22 3.3%

214 31.8%

50 7.4%

672 100.0%合　　　計

仕事（通学）をしていない

未　記　入

生まれてからずっと

合　　　計

転入してから２１年以上

転入してから１１～２０年

転入してから６～１０年

未　記　入

転入してから５年以内

県　　　外

県　　　内

市　　　内

0% 5% 10% 15%

市内
47.8%

県内
9.7%

県外
3.3%

仕事（通学）

をしていな

い
31.8%

未記入
7.4%

生まれてか

らずっと
38.2%

転入してか

ら５年以内
10.7%

転入してか

ら６～１０年
10.0%

転入してか

ら１１～２０

年
12.6%

転入してか

ら２１年以上
27.7%

未 記 入
0.7%
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◇ 伊東市の住みごこちについて

問１　伊東市に住んでいる主な理由は何ですか。（回答は１つ）

回答数 割合

生まれた所だから 224 33.3% 380 #DIV/0!

結婚したから 139 20.7% 208 #DIV/0!

通勤・通学に便利だから 6 0.9% 8 #DIV/0!

親や家族の都合で 73 10.9%

自然環境が良いから 122 18.2%

勤務地になったから 55 8.2%

その他 49 7.3%

無回答 4 0.6%

問２　伊東市は住みよいまちですか。（回答は１つ）

回答者数 割合

たいへん住みよい 49 7.3%

住みよい 184 27.4%

どちらかというと住みよい 241 35.9%

どちらかというと住みにくい 140 20.8%

住みにくい 36 5.4%

たいへん住みにくい 20 3.0%

無回答 2 0.3%

たいへん

住みよい
7.3%

住みよい
27.4%

どちらかというと

住みよい
35.9%

どちらか

というと

住みにくい
20.8%

住みにくい
5.4%

たいへん

住みにくい
3.0%

無回答
0.3%

0% 10% 20% 30% 40%
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回答者数 割合

働く場所が少ない 100 19.7%

買い物などの日常生活が不便 90 17.8%

通勤・通学が不便 42 8.3%

医療・福祉が充実していない 90 17.8%

育児・教育環境が良くない 39 7.7%

近所づきあいや地域の行事が
面倒

22 4.3%

図書館などの公共施設が不足 39 7.7%

道路・下水道などの都市基盤
が整っていない

45 8.9%

自然環境が良くない 4 0.8%

その他 36 7.1%

問３　これからも伊東市に住み続けたいと思いますか。（回答は１つ）

回答者数 割合

現在の場所に住み続けたい 434 64.6%

市内の他の場所に移りたい 61 9.1%

市外に移りたい 84 12.5%

その他 67 10.0%

無回答 26 3.9%

【問２で「どちらかというと住みにくい」「住みにくい」「たいへん住みにくい」と答えた
　方にお聞きします。】

問２－１　「住みにくい」と考える主な理由は何ですか（回答は３つまで）

0% 10% 20% 30%

現在の場所に

住み続けたい
64.6%

市内の

他の場所に

移りたい
9.1%

市外に

移りたい
12.5%

その他
10.0%

無回答
3.9%

- 5 -



◇ 伊東市のまちづくりに対する「満足度」・「重要度」について

問４　市が行っている取組について、どのくらい満足していますか。（回答は１つ）

満足度※ 順位
24年度
満足度

増減

1 地域医療の充実 53.6% 28 52.3% 1.3%

2 健康づくりへの支援 68.7% 8 70.7% -2.0%

3 出産・子育て支援の充実 52.3% 29 53.2% -0.9%

4 保育園や保育サービスなどの保育の充実 56.6% 22 59.3% -2.7%

5 高齢者福祉の充実 56.0% 23 54.5% 1.5%

6 障がい者福祉の充実 55.6% 24 57.9% -2.3%

7 地域内の助け合いなどの地域福祉の推進 58.6% 19 59.8% -1.2%

8 消防・救急体制の強化 75.5% 2 79.1% -3.6%

9 災害対策の充実 55.2% 26 55.7% -0.5%

10 河川・水路整備などの治水対策の強化 63.1% 12 68.3% -5.2%

11 交通安全対策・防犯対策などの地域安全活動の充実 66.7% 9 65.0% 1.7%

12 安全でおいしい水の安定供給 86.9% 1 86.8% 0.1%

13 ごみ収集やリサイクルなどのごみ対策の充実 75.5% 2 77.9% -2.4%

14 地球温暖化防止対策などの地球環境や自然環境の保全 64.2% 11 65.7% -1.5%

15 下水道など生活排水対策の充実 62.0% 13 66.9% -4.9%

16 住宅の耐震化や市営住宅などの良好な住環境の整備 59.8% 15 64.7% -4.9%

17 快適な市街地や良好な街並みなどの景観の形成 60.2% 14 54.9% 5.3%

18 バス・鉄道などの公共交通対策の充実 39.2% 39 40.2% -1.0%

19 道路環境の整備 47.1% 33 50.4% -3.3%

20 学校施設の耐震化などの教育環境の整備 58.7% 18 60.1% -1.4%

21 幼稚園での幼児教育の充実 71.0% 6 73.3% -2.3%

22 小学校・中学校での学校教育の充実 55.6% 24 63.2% -7.6%

23 生涯学習活動の推進 68.9% 7 69.8% -0.9%

24 市民スポーツ活動の支援 71.7% 5 70.8% 0.9%

25 芸術・文化に触れる機会の充実 64.6% 10 62.9% 1.7%

※ 「満足度」は「満足」・「おおむね満足」・「やや満足」と答えた人の割合

（「満足」「おおむね満足」「やや満足」「やや不満」「かなり不満」「不満」の６段階
　 にて評価）

- 6 -



問４　市が行っている取組について、どのくらい満足していますか。（回答は１つ）

満足度※ 順位
24年度
満足度

増減

（「満足」「おおむね満足」「やや満足」「やや不満」「かなり不満」「不満」の６段階
　 にて評価）

26 史跡・郷土芸能の保存 72.2% 4 78.5% -6.3%

27 国際交流機会の推進 54.0% 27 72.4% -18.4%

28 青少年の健全な育成 48.8% 30 58.7% -9.9%

29 観光の振興 57.7% 21 49.4% 8.3%

30 健康保養地づくりの推進 45.2% 37 55.1% -9.9%

31 広域連携による誘客の推進 39.2% 39 41.4% -2.2%

32 商工業の振興 22.7% 42 36.8% -14.1%

33 企業誘致による雇用の創出 28.5% 41 22.0% 6.5%

34 新たな事業の立ち上げ（起業）支援及び起業家の育成 45.8% 34 － －

35 農林業の振興 45.8% 34 44.7% 1.1%

36 水産業の振興 48.8% 30 50.1% -1.3%

37 情報公開などによる行政の透明性の向上 47.8% 32 45.4% 2.4%

38 市民の声をうかがう機会の充実 41.6% 38 41.0% 0.6%

39 市民活動などの地域活動の推進 59.5% 16 59.5% 0.0%

40 男女共同参画社会の推進 59.0% 17 59.4% -0.4%

41 市民に対する市職員の対応 58.5% 20 61.6% -3.1%

42 市の財政の健全な運営 45.8% 34 44.8% 1.0%

※ 「満足度」は「満足」・「おおむね満足」・「やや満足」と答えた人の割合
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　満足度（評価順）

86.9%

75.5%

75.5%

72.2%

71.7%

71.0%

68.9%

68.7%

66.7%

64.6%

64.2%

63.1%

62.0%

60.2%

59.8%

59.5%

59.0%

58.7%

58.6%

58.5%

57.7%

56.6%

56.0%

55.6%

55.6%

55.2%

54.0%

53.6%

52.3%

48.8%

48.8%

47.8%

47.1%

45.8%

45.8%

45.8%

45.2%

41.6%

39.2%

39.2%

28.5%

22.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12 安全でおいしい水の安定供給

8 消防・救急体制の強化

13 ごみ収集やリサイクルなどのごみ対策の充実

26 史跡・郷土芸能の保存

24 市民スポーツ活動の支援

21 幼稚園での幼児教育の充実

23 生涯学習活動の推進

2 健康づくりへの支援

11 交通安全対策・防犯対策などの地域安全活動の充実

25 芸術・文化に触れる機会の充実

14 地球温暖化防止対策などの地球環境や自然環境の保全

10 河川・水路整備などの治水対策の強化

15 下水道など生活排水対策の充実

17 快適な市街地や良好な街並みなどの景観の形成

16 住宅の耐震化や市営住宅などの良好な住環境の整備

39 市民活動などの地域活動の推進

40 男女共同参画社会の推進

20 学校施設の耐震化などの教育環境の整備

7 地域内の助け合いなどの地域福祉の推進

41 市民に対する市職員の対応

29 観光の振興

4 保育園や保育サービスなどの保育の充実

5 高齢者福祉の充実

6 障がい者福祉の充実

22 小学校・中学校での学校教育の充実

9 災害対策の充実

27 国際交流機会の推進

1 地域医療の充実

3 出産・子育て支援の充実

28 青少年の健全な育成

36 水産業の振興

37 情報公開などによる行政の透明性の向上

19 道路環境の整備

34 新たな事業の立ち上げ（起業）支援及び起業家の育成

35 農林業の振興

42 市の財政の健全な運営

30 健康保養地づくりの推進

38 市民の声をうかがう機会の充実

18 バス・鉄道などの公共交通対策の充実

31 広域連携による誘客の推進

33 企業誘致による雇用の創出

32 商工業の振興
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問４　市が行っている取組について、どのくらい重要だと思いますか。（回答は１つ）

（「重要」「やや重要」「あまり重要でない」「重要でない」の４段階にて評価）

重要度※ 順位
24年度
重要度

増減

1 地域医療の充実 98.8% 1 99.1% -0.3%

2 健康づくりへの支援 89.6% 25 91.7% -2.1%

3 出産・子育て支援の充実 93.6% 11 92.7% 0.9%

4 保育園や保育サービスなどの保育の充実 92.3% 18 93.9% -1.6%

5 高齢者福祉の充実 95.8% 5 96.4% -0.6%

6 障がい者福祉の充実 94.5% 6 94.1% 0.4%

7 地域内の助け合いなどの地域福祉の推進 87.5% 29 91.0% -3.5%

8 消防・救急体制の強化 97.3% 3 98.9% -1.6%

9 災害対策の充実 97.0% 4 98.2% -1.2%

10 河川・水路整備などの治水対策の強化 92.5% 16 92.6% -0.1%

11 交通安全対策・防犯対策などの地域安全活動の充実 93.4% 12 94.7% -1.3%

12 安全でおいしい水の安定供給 94.3% 9 96.1% -1.8%

13 ごみ収集やリサイクルなどのごみ対策の充実 93.3% 13 95.5% -2.2%

14 地球温暖化防止対策などの地球環境や自然環境の保全 89.2% 26 91.6% -2.4%

15 下水道など生活排水対策の充実 92.5% 16 94.4% -1.9%

16 住宅の耐震化や市営住宅などの良好な住環境の整備 85.5% 33 86.3% -0.8%

17 快適な市街地や良好な街並みなどの景観の形成 85.2% 34 84.8% 0.4%

18 バス・鉄道などの公共交通対策の充実 91.1% 20 89.1% 2.0%

19 道路環境の整備 90.0% 24 91.6% -1.6%

20 学校施設の耐震化などの教育環境の整備 94.5% 6 95.9% -1.4%

21 幼稚園での幼児教育の充実 88.6% 28 90.4% -1.8%

22 小学校・中学校での学校教育の充実 94.0% 10 96.5% -2.5%

23 生涯学習活動の推進 74.5% 38 76.0% -1.5%

24 市民スポーツ活動の支援 68.9% 40 70.7% -1.8%

25 芸術・文化に触れる機会の充実 68.5% 41 71.2% -2.7%

26 史跡・郷土芸能の保存 74.2% 39 80.3% -6.1%

27 国際交流機会の推進 68.5% 41 66.6% 1.9%

※　重要度は「重要」・「やや重要」と評価した人の割合
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問４　市が行っている取組について、どのくらい重要だと思いますか。（回答は１つ）

（「重要」「やや重要」「あまり重要でない」「重要でない」の４段階にて評価）

重要度※ 順位
24年度
重要度

増減

28 青少年の健全な育成 90.2% 23 92.5% -2.3%

29 観光の振興 93.2% 14 94.3% -1.1%

30 健康保養地づくりの推進 80.8% 35 81.8% -1.0%

31 広域連携による誘客の推進 86.1% 32 87.9% -1.8%

32 商工業の振興 88.8% 27 92.0% -3.2%

33 企業誘致による雇用の創出 94.4% 8 93.6% 0.8%

34 新たな起業の立ち上げ（起業）支援及び起業家の育成 87.4% 30 － －

35 農林業の振興 87.1% 31 88.0% -0.9%

36 水産業の振興 91.1% 20 92.4% -1.3%

37 情報公開などによる行政の透明性の向上 90.3% 22 92.0% -1.7%

38 市民の声をうかがう機会の充実 92.0% 19 93.0% -1.0%

39 市民活動などの地域活動の推進 78.6% 36 82.0% -3.4%

40 男女共同参画社会の推進 75.0% 37 77.7% -2.7%

41 市民に対する市職員の対応 92.9% 15 94.7% -1.8%

42 市の財政の健全な運営 97.4% 2 97.7% -0.3%

※　重要度は「重要」・「やや重要」と評価した人の割合

- 10 -



　重要度（評価順）

98.8%

97.4%

97.3%

97.0%

95.8%

94.5%

94.5%

94.4%

94.3%

94.0%

93.6%

93.4%

93.3%

93.2%

93.2%

92.5%

92.5%

92.3%

92.0%

91.1%

91.1%

90.3%

90.2%

90.0%

89.6%

89.2%

88.8%

88.6%

87.5%

87.4%

87.1%

86.1%

85.5%

85.2%

80.8%

78.6%

75.0%

74.5%

74.2%

68.9%

68.5%

68.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 地域医療の充実

42 市の財政の健全な運営

8 消防・救急体制の強化

9 災害対策の充実

5 高齢者福祉の充実

6 障がい者福祉の充実

20 学校施設の耐震化などの教育環境の整備

33 企業誘致による雇用の創出

12 安全でおいしい水の安定供給

22 小学校・中学校での学校教育の充実

3 出産・子育て支援の充実

11 交通安全対策・防犯対策などの地域安全活動の充実

13 ごみ収集やリサイクルなどのごみ対策の充実

29 観光の振興

41 市民に対する市職員の対応

15 下水道など生活排水対策の充実

10 河川・水路整備などの治水対策の強化

4 保育園や保育サービスなどの保育の充実

38 市民の声をうかがう機会の充実

18バス・鉄道などの公共交通対策の充実

36 水産業の振興

37 情報公開などによる行政の透明性の向上

28 青少年の健全な育成

19 道路環境の整備

2 健康づくりへの支援

14 地球温暖化防止対策などの地球環境や自然環境の保全

32 商工業の振興

21 幼稚園での幼児教育の充実

7 地域内の助け合いなどの地域福祉の推進

34 新たな起業の立ち上げ（起業）支援及び起業家の育成

35 農林業の振興

31 広域連携による誘客の推進

16 住宅の耐震化や市営住宅などの良好な住環境の整備

17快適な市街地や良好な街並みなどの景観の形成

30 健康保養地づくりの推進

39 市民活動などの地域活動の推進

40 男女共同参画社会の推進

23 生涯学習活動の推進

26 史跡・郷土芸能の保存

24 市民スポーツ活動の支援

25 芸術・文化に触れる機会の充実

27 国際交流機会の推進
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◇ 今後の市政について

問５　伊東市の行政運営について今後どのようなことを望みますか。（回答は３つまで）

回答者数 割合

市の組織のスリム化 256 14.7%

窓口対応サービスの向上 177 10.2%

公共事業の見直し 209 12.0%

行政情報の積極的な公開 134 7.7%

公共施設の効率的な活用 213 12.2%

市職員の能力の向上 221 12.7%

180 10.3%

201 11.6%

市政運営への市民参加の強化 112 6.4%

その他 37 2.1%

◇ 公共施設の整備について

問６　今後の伊東市の公共施設整備について、どのようにお考えですか。（回答は１つ）

回答者数 割合

上の考えに近い 27 4.0%

どちらかというと、上の考え
に近い

191 28.4%

どちらかというと、下の考え
に近い

270 40.2%

下の考えに近い 147 21.9%

（無回答） (37) (5.5%)

民間委託の推進
（民間でできる事は民間にまかせる）

民間で実績を持つ人材の登用・活用

上の考えに近

い
4.0%

どちらかと

いうと、上の

考えに近い
28.4%

どちらかと

いうと、下の

考えに近い
40.2%

下の考え

に近い
21.9%

（無回答）
5.5%

公共サービスの縮小や市の借金の増加など、市民の負担が増えても、公共施設の整備を行う

公共サービスの縮小や市の借金の増加など、市民の負担が増えるなら、公共施設の整備は

行わない

0% 5% 10% 15% 20%
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回答者数 割合 順位

市立養護老人ホーム 133 9.6% 2

51 3.7% 11

6 0.4% 20

保健福祉センター 92 6.6% 7

中央児童館 4 0.3% 21

玖須美児童館 10 0.7% 17

生涯学習センター中央会館 22 1.6% 14

生涯学習センターひぐらし会館 9 0.6% 18

生涯学習センター（荻･池･赤沢会館） 4 0.3% 21

26 1.9% 13

図書館 119 8.6% 4

文化財管理センター 4 0.3% 21

市民体育センター 63 4.5% 9

市民運動場 46 3.3% 12

市営プール 107 7.7% 5

かどの球場 14 1.0% 15

大原武道場 7 0.5% 19

公園 93 6.7% 6

観光会館 252 18.1% 1

ふれあいセンター 13 0.9% 16

公共上水道 76 5.5% 8

公共下水道 121 8.7% 3

63 4.5% 9

その他 54 3.9% －

問7-1　上記のほか、伊東市に必要と思われる公共施設がありましたらご記入ください。

【回答の多かった施設】プール（屋内・温水）・公園・スポーツ施設（総合運動場・サッカー場）

　　　　　　　　　　　全天候型施設・老人施設

コミュニティセンター
（宇佐美・小室・八幡野・富戸）

シニアプラザ
（桜木・湯川・くすみ）

老人デイサービスセンター
（大池・城ヶ崎）

問７　伊東市の公共施設のうち、建て替えや拡張を進める必要があるのはどの施設だと
　　　思いますか。（回答は３つまで）

建て替えや拡張を必要とする施設はない

0% 5% 10% 15% 20%
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◇ 国際交流への参加について

問８　あなたは国際交流に関する体験や行事に参加したことはありますか。（回答は１つ）

回答項目 回答者数 割合

よく参加している 8 1.2%

参加したことがある 79 11.8%

参加したことはないが、機会が
あれば参加したい

277 41.2%

参加したことはなく、参加した
いとも思わない

290 43.2%

無回答 18 2.7%

◇ 地域活動への参加について

問９　あなたは地域活動に関心がありますか。（回答は１つ）

回答者数 割合

大いに関心がある 84 12.5%

やや関心がある 308 45.8%

あまり関心がない 218 32.4%

全く関心がない 52 7.7%

無回答 10 1.5%

問10　現在、あなたは地域活動に参加していますか。（回答は１つ）

回答者数 割合

積極的に参加している 68 10.1%

ある程度参加している 212 31.5%

あまり参加していない 171 25.4%

全く参加していない 214 31.8%

無回答 7 2.3%

大いに関

心がある
12.5%

やや関心

がある
45.8%

あまり関心

がない
32.4%

全く関心が

ない
7.7%

無回答
1.5%

積極的に参

加している
10.1%

ある程度参

加している
31.5%

あまり参加し

ていない
25.4%

全く参加して

いない
31.8%

無回答
2.3%

よく参加し

ている
1.2%

参加した

ことがある
11.8%

機会があ

れば参加

したい

41.2%

参加した

いとも思

わない
43.2%

無回答
2.7%
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回答者数 割合

団体に対する活動費用の助成や
補助金制度の充実

148 31.7%

活動する場の提供（事務所や集
会・会合を行う場所など）

90 19.3%

地域活動に対する行政による広報 102 21.8%

地域活動を育成するための講座
等の実施

58 12.4%

地域活動を行う団体に対する相
談窓口業務

53 11.3%

その他 16 3.4%

回答者数 割合

仕事や家事などが忙しい　 184 33.8%

自分が参加したい活動があまり
ない

81 14.9%

人間関係がわずらわしい 71 13.0%

必要性を感じない 55 10.1%

情報が入らないため、参加方法
がわからない

102 18.7%

その他 52 9.5%

回答者数 割合

知っており、利用したこともある 11 1.6%

知っているが、利用したことはな
い又は利用する機会がなかった

87 12.9%

知らなかった 517 76.9%

知らなかったが、知っていたら
利用していた

38 5.7%

無回答 19 2.8%

【問10で「積極的に参加している」「ある程度参加している」と答えた方にお聞きします。】

【問10で「あまり参加していない」「全く参加していない」と答えた方のみお聞きします。】

問10-1　町内会、地域サークル、ＮＰＯなどが行う地域活動が、より活発になるため
　　　　 には、どのような行政の支援が必要と考えますか。（回答は該当するもの全て）

問10-2　あなたが地域活動に参加しない理由は何ですか。（回答は該当するもの全て）

問11　市民活動を支援するため相談等の業務を行っている「いとう市民活動支援センター
         Ｐａｌ」を知っていますか。（回答は１つ）

活動費用の

助成や補助

金制度の充

実
31.7%

活動する場

の提供
19.3%

行政による

広報
21.8%

講座等

の実施
12.4%

相談窓

業務
11.3%

その他
3.4%

仕事や家事

などが忙し

い
33.8%

自分が参加

したい活動

があまりな

い
14.9%

人間関係が

わずらわし

い
13.0%

必要性を

感じない
10.1%

参加方法

がわからな

い
18.7%

その他
9.5%

知っており、利

用したこともある
1.6%

知っている

が、利用した

ことはない
12.9%

知らなかった
76.9%

知っていたら

利用していた
5.7%

無回答
2.8%
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◇ 市からの情報提供について

回答者数 割合

広報いとう 591 51.8%

ホームページ 55 4.8%

ケーブルテレビ 160 14.0%

ラジオ（FMいとう） 25 2.2%

新聞 280 24.5%

その他 30 2.6%

回答者数 割合

ほぼ毎日聞いている　　 8 1.3%

ときどき聞いている　　　 100 16.1%

主に緊急時や災害時に聞いている 5 0.8%

まったく聞いたことがない 321 51.6%

放送していることを知らない 89 14.3%

ＦＭいとうを聞ける環境にない 51 8.2%

その他 21 3.4%

無回答 27 4.3%

◇　防災情報について

回答者数 割合

同報無線 345 38.0%

メールマガジン 113 12.5%

ケーブルテレビ 297 32.7%

ラジオ（FMいとう） 40 4.4%

防災緊急情報を得る方法がない 64 7.1%

その他 48 5.3%

問14　市からの防災に関する情報を、どのような方法で得ていますか。
　　　（回答は該当するもの全て）

問12　市からの情報（お知らせ）を、どのような方法で得ていますか。
　　　（回答は該当するもの全て）

問13  「ＦＭいとう（76.3ＭＨｚ）」で市からの情報（イトウシティインフォメー
　　　ション）を聞いたことがありますか。（回答は１つ）

76.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ほぼ毎日聞

いている
1.3% ときどき聞

いている
16.1%

主に緊急

時や災害

時に聞い

ている
0.8%

まったく聞い

たことがな

い
51.6%

放送して

いることを

知らない
14.3%

聞ける環境

にない
8.2%

その他
3.4% 無回答

4.3%

同報無線
38.0%

メール

マガジン
12.5%

ケーブル

テレビ
32.7%

ラジオ

（FMいとう）
4.4%

防災緊急情

報を得る方法

がない
7.1%

その他
5.3%
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◇　伊東市立図書館について

問15　あなたは伊東市立図書館を利用していますか。（回答は１つ）

回答者数 割合

利用している 89 13.2%

利用したことはあるが、最近は
利用していない

293 43.6%

利用したことはない 281 41.8%

無回答 9 1.3%

回答者数 割合

開館時間の延長 106 8.0%

開館日の変更 64 7.0%

蔵書の充実 197 7.5%

図書返却ポストの増設 63 4.8%

図書館以外の施設との連携 86 6.5%

施設の充実 155 11.7%

駐車場の拡充 288 21.8%

図書館に関する情報発信の強化 115 8.7%

企画展・講演会・読み聞かせ会
などのイベントの開催

62 4.7%

図書館を利用する必要がないの
で分からない

131 9.9%

その他 54 4.1%

問16　図書館をより利用しやすくするためには、どんなことが必要だと思いますか。
　　　（回答は３つまで）

利用して

いる
13.2%

最近は

利用して

いない
43.6%

利用したこ

とはない
41.8%

無回答
1.3%

0% 10% 20% 30%
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◇ 健康づくりについて

問17　あなたは健康づくりに影響を与えるものは何だと思いますか。（回答は３つまで）

回答項目 回答者数 割合

食生活 615 33.5%

身体活動 394 21.4%

定期検診（健診） 280 15.2%

喫煙（受動喫煙を含む） 128 7.0%

歯の健康 119 6.5%

休養・こころの健康 283 15.4%

その他 9 0.5%

回答者数 割合

バランスよく食べる 401 59.7%

腹八分目 93 13.8%

減塩 65 9.7%

特になし 93 13.8%

その他 13 1.9%

無回答 7 1.0%

問19　普段の食事についてお伺いします。（塩分の摂取）（回答は１つ）

① 普段の食事について

回答者数 割合

洋食中心 22 3.3%

和洋折衷 420 62.5%

和食中心 218 32.4%

中華中心 1 0.1%

無回答 11 1.6%

問18　あなたが健康のために食事で特に気をつけていることは何ですか。
        （回答は１つ）

洋食中心
3.3%

和洋折衷
62.5%

和食中心
32.4%

中華中心
0.1%

無回答
1.6%

0% 10% 20% 30% 40%

0% 20% 40% 60% 80%
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② 汁物の回数（うどん・スープ・味噌汁など）

回答者数 割合

飲まない 62 9.2%

１日１杯 466 69.3%

１日２杯 115 17.1%

１日３杯以上 16 2.4%

無回答 13 1.9%

③ 普段食べる漬け物の種類

回答者数 割合

食べない 143 21.3%

浅漬け 257 38.2%

ぬか漬け 201 29.9%

古漬け（既製品） 38 5.7%

その他 23 3.4%

無回答 10 1.5%

④ 漬け物を食べる回数

回答者数 割合

ほとんど食べない 180 26.8%

週に２～３日 236 35.1%

１日１回 170 25.3%

１日２回以上 73 10.9%

無回答 13 1.9%

⑤ 干物を食べる回数

回答者数 割合

ほとんど食べない 232 34.5%

週に２～３日 379 56.4%

１日１回 38 5.7%

１日２回以上 5 0.7%

無回答 18 2.7%

飲まない
9.2%

１日１杯
69.3%

１日２杯
17.1%

１日３杯以上
2.4%

無回答
1.9%

食べない
21.3%

浅漬け
38.2%

ぬか漬け
29.9%

古漬け

（既製品）
5.7%

その他
3.4%

無回答
1.5%

ほとんど食

べない
26.8%

週に２～３日
35.1%

１日１回
25.3%

１日２回以上
10.9%

無回答
1.9%

ほとんど食

べない
34.5%

週に２～３日
56.4%

１日１回
5.7%

１日２回以上
0.7%

無回答
2.7%
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⑥ 佃煮を食べる回数

回答者数 割合

ほとんど食べない 399 59.4%

週に２～３日 202 30.1%

１日１回 41 6.1%

１日２回以上 4 0.6%

無回答 26 3.9%

回答項目 回答者数 割合

１回で複数の検診（健診）を同
時に受けたい

383 29.2%

がん検診の種類によっては、か
かりつけ医で受診したい

139 10.6%

乳がん検診、子宮がん検診は、
女性の医師・技師を希望する

214 16.3%

伊東市民病院で人間ドックを受
けたい（国民健康保険加入者）

214 16.3%

検診車（胃がん、肺がん、乳がん、
子宮がん）の日程を増やしてほしい

109 8.3%

検診（健診）を土・日に受診し
たい

134 10.2%

検診（健診）を夜間に受診した
い

77 5.9%

その他 43 3.3%

回答項目 回答者数 割合

ウォーキングロード 390 35.6%

公共の体育館 132 12.1%

スポーツジム 201 18.4%

プール（水中運動ができ、年間
を通じて利用できる施設）

323 29.5%

その他 48 4.4%

問20　市が実施する各種がん検診・健診について、どのような希望がありますか。
　　　（回答は該当するもの全て）

問21　健康の保持、増進のために必要と思われる運動施設は何ですか。
　　　（回答は該当するもの全て）

ほとんど

食べない
59.4%

週に

２～３日
30.1%

１日１回
6.1%

１日２回

以上
0.6%

無回答
3.9%

0% 10% 20% 30% 40%

0% 10% 20% 30% 40%
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回答項目 回答者数 割合

歯と口の健康教室 141 9.3%

バランスのよい食事 326 21.6%

かむ力と飲み込む力の維持 223 14.8%

甘い物を控える 123 8.1%

定期健診 442 29.3%

フッ化物の塗布 78 5.2%

歯科衛生士等の専門家による歯
みがき指導

152 10.1%

その他 26 1.7%

◇ 土地利用について

回答項目 回答者数 割合

全体として調和が取れており、
良い状態である

225 33.5%

農地や山林の状態が良い 22 3.3%

宅地が整然としていて良い状態
である

54 8.0%

農地や山林が荒れている 113 16.8%

宅地と娯楽施設の混在が目立つ 20 3.0%

農地と宅地の混在が目立つ 53 7.9%

無秩序な開発が目立つ 61 9.1%

その他 70 10.4%

無回答 54 8.0%

問22　歯の健康を守るためには何が重要だと思いますか。（回答は３つまで）

問23　あなたがお住まいの地区の現在の「土地の使い方」についてどう思いますか。
　　　（回答は１つ）

0% 10% 20% 30% 40%

0% 10% 20% 30% 40%
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◇ 幸福感について

問24　日常生活全体において、現在、あなたはどのくらい幸せですか。（回答は１つ）

　　　（「とても幸せ」を10点、「とても不幸」を0点として評価）

回答項目 回答者数 割合

 ０点　　とても不幸 3 0.5%

 １点　　　　　　　　　　低 6 0.9%

 ２点 8 1.2%

 ３点 42 6.4%

 ４点 38 5.8%

 ５点 130 19.8%

 ６点 92 14.0%

 ７点 128 19.5%

 ８点 111 16.9%

 ９点　　　　　　　　　　高 52 7.9%

１０点　　とても幸せ 46 7.0%

平均 （平成24年度平均点　6.57点）

無回答 16

問25　幸福感（点数）を判断する際に、重視した事項は何ですか。（回答は３つまで）

回答項目 回答者数 割合 順位

家計の状況（所得・消費） 312 17.4% 2

就業状況（仕事の有無・安定） 110 6.2% 6

健康状況 383 21.4% 1

自由な時間 143 8.0% 5

充実した余暇 59 3.3% 10

仕事の充実度 61 3.4% 9

精神的なゆとり 215 12.0% 4

趣味、社会貢献などの生きがい 77 4.3% 8

家族関係 268 15.0% 3

友人関係 90 5.0% 7

職場の人間関係 34 1.9% 11

地域コミュニティーとの関係 18 1.0% 12

その他 18 1.0% 12

6.42点 

0% 5% 10% 15% 20%

0% 10% 20%
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